黑魔貼「破壞廣告」恐嚇 公開「天眼」圖仍被迫歸邊

香港文匯報訊(記者 文森)砸舖砸上癮的黑衣魔聲言今日再到油尖旺和觀塘舉行非法遊行和集會,多間銀行、商舖 再度勢危。在這個「開戰」前夕,「譚仔雲南米線」(譚仔)在「戰區」內的油麻地分店和觀塘廣場分店,均「巧 合」地於昨日出現一張寫有「不招待曱甴及不文明人士」的「告示」。煽暴派即公然刑事恐嚇,以黑社會手段在店舖 外張貼所謂的「裝修(破壞)廣告」,煽動黑衣魔今日到譚仔「裝修」(破壞)。在黑色恐怖下,譚仔不得不公佈翻 查閉路電視影片,證實是一名身穿深藍衫的神秘人將該張偽造「告示」貼在店外嫁禍。惟「炒車」後的煽暴派繼續得 寸進尺,要譚仔表明其政治立場,否則難保平安。



在黑衣魔今日「出動」到油尖旺和觀塘區 非法集結前夕,網上突然流傳多段片段 稱,告示非由員工所貼,及立即撕去。油麻地 分店店長亦稱,告示並非由員工張貼,店員對 及圖片,稱譚仔位於觀塘廣場和油麻地的分 告示一直不為意,直至收到電話得知店外有告 店均貼出「本店注重環境衛生,不招待曱甴 示後十分驚訝,已馬上移除。 及不文明人士。不便之處請自省!」的過膠 負責管理全港譚仔分店的店方代表胡先生強

調,告示不可能是譚仔貼出:「要貼就貼晒咁 告示,下款則有「譚仔雲南米線」的標誌及 多間,唔會得一、兩間。我們舖頭的告示黐在 有關片段及圖片被瘋傳時,有網民已指該 玻璃入面,唔會雙面膠黐出面。」他稱會翻看 告示貼在玻璃門外,與店方將菜單貼在玻璃 閉路電視,不排除報警。 門內的做法大相逕庭,質疑有人嫁禍。但煽 「譚仔雲南米線」官方 fb 其後發表聲明 暴派黑毒上腦、懶理真假,並紛紛留言「恐

指,網上流傳的告示並非譚仔雲南米線撰寫, 相信屬於被人惡意捏造;又指該集團高度重視 事件,保留法律追究的權利,黑色恐怖更蔓延 至與「譚仔雲南米線」同屬「日本丸龜製麵」 旗下的「譚仔三哥米線」。

譚仔三哥在 fb 稱:「相信大家都應該睇得 出明顯地係被整蠱」,又指發現同樣事情發生 譚仔觀塘廣場分店現場昨日下午迅速有不少 於三哥,「請幫我討回公道」;香港丸龜製麵 人聚集,該廣場保安員楊先生即引述該店店長 fb則發聲明,指雖然跟譚仔屬同一間母公司 會特別去食。」



▲分店外出現一張寫有「不招待曱甴及不文明 人士」的「告示」。

⋖被貼上「告示」的譚仔雲南米線油麻地分

(「日本丸龜製麵」),但他們是不同的經營 團隊,強調任何非官網言論都不代表是香港丸 龜製麵的立場,會將情況報告日本總部。

煽暴派拒接納解釋促交代

不過,黑毒上腦的煽暴派拒絕接納他們的解 釋,繼續煽人。譚仔在傍晚公開兩間分店 CCTV 截圖,顯示昨午12時35分,油麻地分 店有一名身穿藍色上衣及褲的人,手持一張告 示並張貼於油麻地門店外,另一截圖則顯示, 觀塘廣場分店玻璃上原本沒有告示,有藍衫人 經過後,玻璃位置就出現告示。

一眾跟車太貼的煽暴派在炒車後得寸進尺, 要求譚仔表明其「黃藍」立場。「Terri Lee」 稱:「請問貴公司如何證實嗰位藍衣人士唔係 你哋員工?」「Chan Isaac」則説:「we request more clear stand, (譚仔) 又無連儂 牆,又無抗爭標語,無明確表示對運動支持不









■在黑色恐怖下,譚仔不得不公佈翻查閉路電視影片,兩店舖的影片都證實有 神秘人將該張偽造「告示」貼在店外嫁禍。 網上圖片

三百食肆已執笠 張宇人料倒逾千店

將踏入第五個月,飲食與旅遊業界大受衝擊, 立法會飲食界議員張宇人昨日接受電台訪問時 透露,近月已經有近300間食肆結業,料最終 有千間食肆執笠,比2003年「沙士」時更差。 旅遊業的境況亦非常慘淡,旅遊促進會總幹事 崔定邦在同一節目上指出, 近月訪港旅客量下 跌一半,平時香港每日接待200個至300個內 地訪港旅行團,現時減至僅20多團,業務下跌 九成。

嚇」。「Carlson Chung」聲言:「恭喜你謎

底已經揭開,可以聯絡吉野家問下佢哋裝修

嘅細節。」「Lo Siu Yin」則稱:「你估你星

店方:告示唔會黐出面

期日前裝唔裝得到咁多木板?鐵板先啱。」

大多數業主不願「一刀切」減租

張宇人在節目中指出,今年4月、5月的飲食 業淡季,行業整體需求仍很龐大,勞動市場有 2萬個至3萬個職位空缺,不久後爆發反修例風 波,6月至8月期間行內失業率升至5.4%,7月 至9月失業率進一步升至6%,反映修例風波導 致行業出現大幅波動。

張宇人此前曾估計,連場暴力衝擊最終將導 致逾千間食肆結業,而迄今已有200間、300間 食肆倒閉,他相信自己當初的估計並無高估情

張宇人早前還走訪過不同大業主商討減租, 除一、兩間有所承諾外,大多數業主都不願 「一刀切」減租。他指出,飲食業的主要開銷 不僅是房租,「其實租金僅在所有成本中佔 13%,員工開支則佔30%,另外食物成本亦佔 30%、40%左右。因上述成本限制,飲食業盈 利有限,而且愈高檔的食肆經營愈困難。」

認為,每名消費者都有選擇的權利,然而被暴 徒無理抵制的食肆,其員工也「好慘」,生計 亦因而受到影響,有食肆更因與黑衣魔政見不 大紓緩困境。

香港文匯報訊(記者文森)暴力示威浪潮即 同慘遭「裝修」(破壞),將影響食客及員工 安全,令更多市民無心情外出用餐:「現在我 和孫仔孫女相約食飯,都要留意該區是否穩 陣,現階段政府應重點止暴制亂。」

崔定邦:内地團跌剩十分一

對比飲食業,旅遊業界或苦況更甚。崔定邦 表示,近月訪港旅客量下跌五成,內地旅行團 數目更由過往每日200個至300團大幅跌至只 有20團左右,團數僅剩從前的十分之一。來港 過夜旅客數量亦有減少, 酒店入住率僅及從前 的五成至六成。

崔定邦指出, 現時導游折平全部停工, 有些 人已經轉行,有些則兼職做散工,其中有人選 擇做地鐵站服務員,幫助港鐵監視及阻止暴徒 打爛設施。旅行社後勤人員,十之八九要放無 薪假。

倡免機場稅緩建設費刺激外遊

政府日前宣佈推出旅遊業界獎勵計劃,直接 向旅行社發放補助,每名入境旅客資助120 元,出境旅客則資助100元。崔定邦認為政府 此舉是有心幫助業界,但業界現在苦無客源, 旅客都不敢來港旅行,而非政府資助金額多少 的問題。他建議政府可減免機場税和暫緩三跑 建設費等,刺激市民外遊意慾,並強調「最緊 要是恢復社會秩序」。

崔定邦提到,日前香港旅行社東主協會曾去 信李嘉誠基金會,將基金會承諾捐助的10億元 對有人因政見不同而抵制個別食肆,張宇人 中,一部分用於支援中小型旅行社。他指出, 此類中小型旅行社目前最緊急的問題是為員工 出糧及交租,如能拿到一筆「傍身錢」將會大

群 Щ



香港文匯報訊(實習記者李 劍寧 北京報道)特區政府此前 公佈於下月內推出旅行社現金 鼓勵計劃,引起內地群眾熱 議。不少人強調,無論給不給 補貼都會去香港,但關鍵是要

香港特區政府此前宣佈支援 旅遊業界措施,將推出「旅行 社現金鼓勵計劃」。內地網民 對香港黑衣魔的暴力行為表示 痛心,懼怕到香港會碰到暴力 事件,並強調會在香港止暴制 疋 亂之後才會去香港旅遊。 閼

有網友認為,特區政府只補 貼給旅行社,底層的導遊、司 機等從業者並沒有從中受惠; 有網友認為應該將這部分錢補



■雷女士

貼給香港警察,給警察配備新 裝備,早日平亂止暴。

受訪者供圖

一位剛從香港旅行回來的崔 女士對香港文匯報記者説: 「不管給不給補貼,我還是會 去香港,畢竟香港是中國的。 但在香港遇見舉着美國國旗遊 行的黑衣人,心情有些緊張, 希望香港早日恢復安寧。」

北京電影學院的學生雷女 士告訴記者:「上次去香港 找不到餐廳,香港人非常熱 情地給我指路,教我換乘地 鐵。有了補貼政策後也希望 假期有時間可以再去遊玩, 但是也會害怕被黑衣人騷 擾,希望香港的暴力事件能 夠盡快解決。」

市面復常 港鐵方可提供正常服務

屋局局長陳帆昨日表示,港鐵近期提早結 束服務並無政治考慮,又直言倘這兩天港 香港可以有多一個星期的平靜周末,就有 衝擊後的第二天仍正常運作。

香港文匯報訊(記者 文森)運輸及房 信心港鐵的服務會逐步回復正常。

陳帆昨日在接受電台節目訪問後説,過 去一段時間,港鐵受到廣泛攻擊影響服 鐵設施不再受到破壞、市面回復平靜,令 務,但員工努力為市民做好工作,確保在

他希望示威者不要再破壞港鐵,如果給 港鐵一點支持,服務會盡快回復正常,並 形容交通運輸服務有如人體血管,若停頓 的話會造成深遠影響,當局有基本責任保 障基礎運輸運作正常,在未發生事件前關

笁

寸

日日

|月|

 \blacksquare

站,可以把衝擊局限在入口附近,減少破

機場目前仍實施出入管制措施,陳帆表 示,機場每年處理500萬噸貨物,佔本港 全年貿易總額的一成二,因此需要做好風 險評估及防禦措施,減少被攻擊的機會。 在確定被攻擊的風險接近零後,機場才會 恢復正常安排。

森)香港經濟過去十多年基 本都處於增長狀態, 近年失 業率更保持在3.5%以下。 惟最近受中美貿易戰及暴力 衝擊事件雙重夾擊, 今香港 經濟已出現疲軟甚至衰退跡 象,部分大學生或將遭遇就 業難問題。大學聯校就業資 料統計庫 (JIJIS) 最新數據 顯示,今年6月至9月在平 台刊登的全職畢業職位空缺 數目有約2.9萬份,比去年 同期減少12.68%。

香港文匯報訊(記者)文

IIIIS 數據顯示,今年6 月至9月於平台刊登的全職 畢業職位空缺數目有28,864 個 , 較去年同期減少 12.68%,即減少約4,200個 職位空缺。

在各行業中,提供最多全 職空缺的前三行業分別是資 訊科技業、銀行或金融服務 業以及消費或零售業,惟3 個行業的職位均較去年同期 減少,其中跌幅最大的是銀 行或金融服務業 (下降 24.5%),其次為連串暴力 衝擊中受影響最大的消費或 零售業(下降21.9%),相 對穩定的資訊科技業職位數 目亦下跌8.4%。

消費零售少兩成

職業空缺總數減少,薪金則略有提 高。根據JIJIS統計,今年6月至9月, 平台上全職空缺的平均薪金為16,310 元,比去年同期15,117元增長7.9%。

有人力資源顧問分析,現時市場下 行,一些公司縮減過剩的空缺額或不再 開位請人,但過往有關空缺有些並未全 部填補,鑑於空缺跌幅尚僅有一成多, 顯示整體畢業生求職機會尚可。

她指出,現時有部分年輕人受到時局 影響,對未來不抱希望,提不起勁找工 作,並建議這類人待業空窗期不宜過 長,可採用兼職或義工等形式充實自 己。